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ÚJ SZAKMAI ÖSSZEFOGÁS A CSALÁDI NAPKÖZIK ÉRTÉKEINEK ENNMARADÁSÁÉRT 

A Fehérkereszt Egyesület a Norvég Civil Alap támogatásával 2015. június és 2016. március között  

 „Családi napközi hálózatok kompetenciáinak erősítése” (NCTA-2014-10772-C) címmel  

szakmai támogató projektet valósít meg. A projekt elképzelésünk az volt, hogy összegyűjtsük a családi napközi 

hálózatok és a hálózati jegyeket mutató – legalább három telephellyel rendelkező- családi napközik működési és 

szakmai tapasztalatait és problémáit. Segítsük a tudásmegosztást. A hálózatok és elsősorban a hálózati 

koordinátorok és fenntartók munkáját olyan nevelést és működtetést segítő gyakorlatorientált anyagok 

kidolgozásával támogassuk, amely kifejezetten a hálózati működési formát helyi a középpontba. A szakmai anyagok 

kidolgozására műhelymunka keretében került sor. 

 

A pedagógiai témájú támogató anyagok kidolgozásával 

foglakozó műhely tagjai: Szombathelyiné dr. Nyitrai Ágnes 

(Kaposvári Egyetem, NCSSZI), Tímárné Hunya Tünde 

(Csodacsalád Egyesület hálózati koordinátor, főiskolai 

docens), Papp Szilvia (pedagógus, Magyarországi Pikler-Lóczy 

Társaság), Grosch Mária, Rabi Edina, Murányi Betti 

(Fehérkereszt Közhasznú Egyesület). 

 

A hálózatok működtetésével foglalkozó szakmai műhelymunka 

tagjai: Nyári Szilvia (Harmatcsepp Közhasznú Egyesület, 

Hódmezővásárhely), Katulic Péterné (Babusgató Családi Napközi 

Hálózat, Bp.), Takács Andrea (Kapocs a Gyermekekért Nonprofit 

Kft., Bp.), Grosch Mária, Rabi Edina és Murányi Betti 

(Fehérkereszt Közhasznú Egyesület, Bp.). 

 

A projekt további szándéka volt, hogy a hálózatokból és hálózati jegyeket mutató, ill. a hálózatosodás iránt nyitott 

családi napközikből erős, érdekérvényesítésre is alkalmas közösséget hozzunk létre. Nem gondoltuk még a projekt 

kezdetén, hogy a jogszabályi környezet változása mennyire áthangolja ennek a célkitűzésnek az irányába a terület 

igényeit. 

Az eddigi öt hónap alatt felmértük a működő hálózatok igényeit és feltérképeztük hálózati működési 

tapasztalataikat. Ennek nyomán megszülettek és véglegesítés alatt állnak azok a szakmai anyagok, amelyek a napi 

munkát, a működtetést és a több családi napközi telephellyel rendelkező családi napközi hálózatokban a szakmai 

munka koordinátori támogatását, összehangolását segítik. A szakmai anyagok kidolgozásában gyakorló családi 

napközi hálózatok vezetői, koordinátorai, napközbeni kisgyermekellátási szakértők, pedagógusok vettek részt. 

Az elkészült anyagokat szeretnénk véleményeztetni működő hálózatokkal és aztán megosztani a családi napközi 

területen dolgozókkal. 
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On-line szakmai tanácsadással segítjük a csana hálózatokat a hálózati összefogás 

facebook oldalán. (https://www.facebook.com/groups/csanahalo/). Nagyon 

kérdést kapnak szakértőink a jogszabályi változásokkal kapcsolatban. Több 

fórumon és médiában nyilatkoztunk a témával kapcsolatban.  

CSATLAKOZZ HOZZÁNK! 

Várjuk azoknak a családi napköziknek az érdeklődését, akik szívesen csatlakoznának a kezdeményezéshez és 

szintén szükségét érzik az összefogásnak, hogy meg tudjuk őrizni a családi napközi közel húsz éve alatt létrehozott 

értékeit a családi gyermekellátás területén. 

Csatlakozási szándékotokat jelezhetitek az infofeherkerszt@gmail.com e-mail címen, a csoport zárt facebook 

oldalához való csatlakozási kérelemmel.  
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